Obliczenia gazowe

Obciazen Sredni Dilugosé Dlugogé Dlugose Dlugose D":9°éé Dlugosé s Dlugosé Catkowite
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7 Kk Kk Kt Kt N Ki Ki P Zw | Zw Tp Tp tréjnika To To . odcinka | catkowita [m] liniowe [Pa/m] cisnienia

ste [mm] kulowego katowego olana Ki zwezki Zw| przelotowego dnogi [To] zastepczej [m] [m] [Pa]

[m3/h] Kk Kt odnog

12 |KW 0,95 20| 0,3] 1 0,3 0,7| 0 0| 1,3 1 1,3 0,1 0 0l 0,4 0 0| 0,9 0 0l 1,6 0,7] 2,3 0,45 1,04|
2-3  [2xKW 1,9 20| 0,3 0 0l 0,7| 0 0| 1,3 0 0| 0,1 1 0,1 0,4 0 0| 0,9 0 0l 0,1 0,76| 0,86 1,26| 1,08
3-4  [2XKW,PW 2,9 25| 0,3 0 0l 0,7| 0 0| 1,3 0 0| 0,15 1 0,15 0,4 0 0| 1,1 0 0l 0,15 0,74| 0,89 0,95 0,85
4-5  [2xKW.PW,T 6,8 32| 0,3] 0 4] 0,8| 0 0 1.5 2 3 0,2 1 0,2 0,5 0 0 1.4 0 0 3,2 2,78 5,98 1.4 8,37|
5-6  [2xKW.PW,T 6,8 50 0,5 0 0 1,7| 0 0) 1,9 0 0) 0,3 1 0,3 1 0 0) 2,7| 0) 0l 0,3] 0,98 1,28 0,18 0,23
6—7 |2xKW.PW,T 6,8 32| 0,3 1 0,3 0,8| 0 0) 1,5 18| 27| 0,2 1 0,2 0,5 0 0) 1.4 1 1,4 28,9 33,85 62,75 1,4 87,85
7—8 |2xKW.PW,T,2xKGGW- 21,8 50 0,5 1 0,5 1,7 0 0| 1,9 4 7,6| 0,3 1 0,3 1 0 0| 2,7| 0 0l 8,4 5,71 14,11 1,51 21,31
Dop. Max strata [Pa]= 200|
[Suma strat ciénie‘nia [Pa]= 120,72
wysokos¢ instalacji 43
strata [ 23,22
C ita suma strat ci: 97,5|
9—10 |[KGGW-N 7.6 20| 0,3 1 0,3 0,7] 0 0 1.3 1 1,3] 0,1 1 0,1 0.4 0 0 0,9 0 0 17| 0,3 2 17| 34|
10—11 [2xKGGW-N 15,2 40| 0,4 0 0 1,1 0 0) 1,8 0 0) 0,25 1 0,25 0,7| 0 0) 1,9 0 0 0,25 0,74 0,99 3,5 3,47
11—12 |2xKGGW-N 15,2 40| 0,4 0 0 0,8| 0 0) 1,8 5 9 0,25 1 0,25 0,7| 0 0) 1,9 0 0l 9,25 6,11 15,36| 3.5 53,76
12—7 [2xKGGW-N 15,2 50 0,5 1 0,5 1,7 0 0| 1,9 7] 13,3 0,3] 1 0,3 1 1 1 2,7| 0 0l 15,1 3,8 18,9 1,51 28,54|
21,31
Suma strat cisnienia [Pa]= 141,07
Scii ji 44
strata [ 23,76
C ita suma strat ci$ni 117,31
KG 0,9 15| 0,15 1 0,15 0,4 0 0| 0,55] 4 2,2 0,1 1 0,1 0,15 1 0,15 0,4 0 0l 2,6 6,3] 8,9 1,8 16,02]
KG, KGGW-N 3,4 20| 0,3] 0 0l 0,7| 0 0| 1,3 1 1,3 0,1 0 0,4 0 0| 0,9 0 0l 1,3 3,5 4.8 4.5 21,6
KG, KGGW-N 3.4 25| 0,3 1 1 0,7] 0 0 1.3 7| 9,1 0,15 1 1 0.4 0 0 1.1 0 1 12,1 41,41 53,51 1,5 80,27
Suma strat cisnienia [Pa]= 117,89
Scii i 3,2
strata [ 17,28|
suma strat cisni 100,61




